

购销环节透明 有效降低药价

我市“试水”药品网上集中配送

本报讯(记者 汪辉)记者从市卫生局药品集中配送试点工作启动协调会上获悉,为减少流通环节,降低药品价格,即日起,我市药品网上集中配送试点工作启动。

四家试点医疗机构

此次参加药品集中配送试点医院有市五院、市七院、市儿童医院、市妇幼保健院四家医疗卫生服务机构。配送药品范围包括除毒、麻、精、放类及中草药、中药饮片外的所有临床在用中药品种。

全部采用中标药品

选定的配送企业与试点医院签订了药品配送合同,试运行一年。合同要求必须以中标药品作为配送药品,要求中标药品占到所有配送药品的100%。市监察局在药品网上公开集中配送工作中负全面指导和监督职责,对药品集中配送出现的违规违纪进行查处。如果配送企业出现不按时按要求送货,发生临床促销等违规行为,将视情给予警告、取消试点资格的处罚。

成功后全面推广

据了解,2006年度省会药品集中招标采购工作进入履约阶段,本次中标药品达8200多个品种规格,药品配送企业300家左右,呈现出规模小、效率低、费用高、效益差和秩序乱等问题,这些情况直接或间接地导致药品价格虚高,以至医药购销领域商业贿赂行为屡禁不绝。因此,在前期充分调研、广泛认证和完全自愿的基础上,我市决定建立一个药品网上购销全过程公开的

集中配送电子信息物流平台,推行药品网上集中配送试点工作,待摸索、总结出一套较为成功的经验后再全面铺开。

透明购销好处多多

据市卫生局纪委书记吕克坤介绍,推行网上药品集中配送,由公开招标到透明购销,可以明显降低配送和管理成本,提高工作效率,规范药品配送秩序,加大监管力度,减少人情采购,有利于建立反商业贿赂长效机制。

完善住房供应保障体系 建设部组团来郑调研

本报讯(记者 曹克通 通讯员 赵亮)记者昨日从市房地产管理局获悉:为进一步完善住房供应和保障体系及其保障机制,促进中低收入家庭住房问题的解决,由建设部住宅与房地产业司副司长侯渐珉带队,建设部与国务院发展研究中心组成的联合调研组近日来郑,就住房保障制度、宏观调控措施落

实情况等问题进行调研。调研组一行听取了郑州市落实国家房地产市场调控政策情况的汇报,并与省建设厅、市政府、市房管局、市规划局等有关负责人,分别就建立健全廉租房保障制度、改进规范经济适用房制度、完善住房公积金制度、推进旧住宅区整治和棚户区改造等问题进行了座谈。

全省纳税百强座次排定 烟草行业包揽前两名

本报讯(记者 卢文军)2006年全省纳税百强“出炉”,河南中烟工业公司以67.94亿元排名第一,河南省烟草公司以20.7亿元排名第二,中国移动通信集团河南有限公司以15.53亿元排名第三。这是记者昨日从省国税和地税部门获得的消息。排在4至20位之间的郑州纳税企业有:郑州煤炭

工业集团有限责任公司(48336万元)排第13位,河南高速公路发展有限责任公司(44127万元)排第16位,中国石化中原油气高新股份有限公司(41556万元)排第17位,郑州宇通客车股份有限公司(35074万元)排第18位,河南省电力公司郑州供电公司(29771万元)排第20位。

202名兔唇儿免费手术 专家提醒:孕妇切勿滥用药物

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川)记者昨日从市一院获悉,经过专家紧张筛查,我省202名唇腭裂患儿被确定为免费手术对象。我国每年有100多万缺陷儿童出生,其中有5万例唇腭裂患儿。有关统计数据

显示,唇腭裂发病率1984年为0.6‰,2006年上升到2.16‰。面对众多与“微笑行动”擦肩而过的患儿,专家提醒孕妇不要滥用药物,提高预防知识,减少唇裂、腭裂患儿的发生。

郑州有了特级建筑企业 5家企业同时“升格”

本报讯(记者 孟斌)记者从市建委获悉,我市5家建筑企业资质日前同时晋升国家级,实现了我市特级资质建筑施工企业零的突破。这5家晋级建筑施工企业分别为:河南省建一公司、河南省建五公司、郑州市建一公司、河南国基建设集团、

河南泰宏房屋营造公司。5家建筑企业晋升特级资质后,我市占据了全省特级资质企业总数的1/2。据了解,特级资质是中国建筑企业的最高等级,获得特级资质的企业可承担各类房屋建筑工程的施工,这将大大提升郑州建筑施工企业在国内外建筑市场上的竞争力。

郑州“小樱桃”韩日开卖 大规模进军海外市场

本报讯(记者 曹克)小樱桃卡通公司图书、玩具等衍生产品不久后将在韩国、日本上市。4月29日,在第三届中国国际动漫节上,小樱桃卡通公司与韩国动漫龙头企业KIM'S公司签署版权代理协议,委托该公司拓展小樱桃相关产品韩国、日本市场。韩国KIM'S公司曾成功推广过

“中国娃娃”、“流氓兔”等国际一流动漫品牌。此次合作是中国原创漫画第一次以较大规模打入韩国、日本市场。4月28日,小樱桃卡通公司总裁张国庆与世界漫画家大会事务局就郑州申办2010年第12届世界漫画家大会进行了磋商,若进展顺利,申办工作将于下半年正式启动。

资格预审公告

巩义市Y038线夹津口桥改建工程已列入省市农村公路桥梁建设计划,建设资金来源为省补和镇自筹。现巩义市夹津口镇政府对该项目进行施工资格预审。1.项目概况:夹津口桥全长53.08m(3-16),设计为汽车荷载II级,空心板桥。2.凡具备公路二级或二级以上总承包资质的施工企业,具有丰富桥梁建设经验的资格申请人,均可购买资格预审文件。3.凡有兴趣的资格申请人可于2007年5月3日~4日8:30~11:30、14:30~17:30(北京时间),到巩义市交通局五楼工程科购买资格预审文件,资格预审文件每套200元,售后不退。招标人:巩义市夹津口镇人民政府 联系人:李先生 联系电话:64228300 13985821686

长假出游 你准备好了吗

出境游 启用新合同

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,从5月1日起,全省出境旅游团社开始推行使用我国新发布的《中国公民出境旅游合同示范文本》。据了解,示范文本重点加大了对旅游者合法权益保护力度。文本规定,组团社安排购物次数不得超过行程天数的一半,擅自增加购物次数,每次要按旅游费用总额的10%向旅游者支付违约金;强迫或变相强迫旅游者购物的,按旅游费用总额的20%支付违约金;游客未签字确认,旅行社不得擅自安排合同约定以外的自费项目;游客在安排的购物点买到假冒伪劣商品,若90天内未从购物点获得赔偿,旅行社应先行赔付。



车站公告 需留意

昨日,长长的购票队伍排到了郑州火车站广场。车站工作人员提醒,4月18日至5月18日是新旧运行图过渡期,车票发售和开行时间都会有变化,乘客要多留意车站公告。 本报记者 卢文军 摄

市疾病预防控制中心提醒 常用药品要备好 学点急救小常识

本报讯(记者 汪辉 通讯员 马照中)市疾病预防控制中心昨日发布健康警示,提醒人们外出旅游随身携带常用药品,游客还要掌握一些急救小常识。如果出现晕倒昏厥,不可随意搬动患者,轻拍并大声呼唤若还无反应,要进行人工呼吸和心脏按摩;关节扭伤,要用冷水或冰块冷

敷15分钟,然后扎紧扭伤部位。春秋季节是花粉过敏的高峰。过敏体质的人最好不要在这时出游,不要选择有风的天气外出,更不要随便触摸花卉。如出现呕吐、腹泻和剧烈腹痛等急性肠胃炎症状,可口服氟哌酸、黄连素等药物,或将大蒜拍碎服下。

尽可能避免中午外出,以防紫外线辐射症;服装以宽松、吸汗性强的长袖衣服为好;预防失眠,可在睡前用热水泡脚或洗个温水澡。患有严重心血管疾病、冠心病、心绞痛、高血压、慢性肺部疾病、急性中耳炎以及怀孕的妇女,最好不要去高山旅游。

省旅游质监所提醒 看清旅游广告 谨防“细节忽悠”

本报讯(记者 成燕)昨日,省旅游质监所公布节前对全省旅游广告的抽查结果,存在问题主要是:未标明旅游线路及天数、旅行社联系地址、经营许可证号等。在对51家旅行社广告的抽查中,3家旅行社未标明旅游线路,或将旅游线路以主要城市、主要旅游地区代替。用词模糊,容易误导乃至欺骗游客。19家旅行社未标明旅行社联系地址,一旦发生问题,游客不易找到企业。此外,7家旅行社未标明经营许可证号,8家旅行社许可证号标准不明确,3家旅行社没有标明收费价格,这些现象均扰乱正常旅游秩序,易引发对服务质量的不满。

市旅游质监部门提醒 选择旅行社 不要盲目求低价

本报讯(记者 成燕)昨日,市旅游质监部门发出消费警示,提醒大家应从选择旅行社、报名、出发前、旅游中等多个环节注意细节。不要盲目求低价。有的报价只包括往返交通、住宿等基本费用,有的要靠强迫购物等赚取利润。认真签订旅游合同。应要求组团社详细说明行程中的吃、住、行、游、购、娱等服务内容,如对交通工具、住宿安排、景点游览内容、用餐标准和购物次数及停留时间等,都需详细约定。出境游注意细节。游客应认真听取说明会,了解注意事项;出发前应尽量了解目的地国家和地区的有关法规和消费者保护措施。如遇纠纷,要保留相关证据,及时向旅游质监部门投诉。

当好主力军 和谐奔小康 ——郑州市总工会致全市职工的慰问信

全市职工同志们: 在全世界工人阶级和劳动人民的光辉节日——“五一”国际劳动节到来之际,郑州市总工会满怀兄弟般的情谊,谨向你们——辛勤工作在全市各条战线的广大职工致以节日的祝贺和亲切的问候!

在过去的一年里,全市职工在市委的正确领导下,牢记党的重托,不辱历史使命,以工人阶级的高度责任感和事业心,积极投身于全面建设小康社会和实现郑州跨越式发展时代洪流中去,为我市经济社会又好又快的发展辛勤耕耘,勤奋工作,开拓进取,甘于奉献,用你们的智慧和力量,建设和打造着新时代郑州的新形象。在此,市总工会向你们表示衷心的感谢!

今年,是全面落实科学发展观、加快构建社会主义和谐社会的重要一年,也是我市实施跨越式发展三年行动计划的关键之年。党的十六届六中全会为我们进一步描绘了构建社会主义和谐社会的宏伟蓝图,市九次党代会向我们提出了经济、政治、文化、社会“四位一体”建设和加快发展、维护稳定、为民谋利的总体要求。建设大郑州和实现郑州跨越式发展的光荣任务,历史地落在了全市职工和全市人民的肩上。工人阶级是推动改革、促进发展、维护稳定、共建和谐的主力军,全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会,充分体现了包括广大职工在内的人民群众的共同愿望,既为我市工人阶级在新的征途上建功立业、施展才华搭建了更为广阔的舞台,同时也为实现广大职工和人民群众的根本利益提供了根本保证。全市职工一定要牢牢把握全面建设小康社会、奋力实现郑州跨越式发展这一当代我市工人运动的主题,坚持以科学发展观为统领,不断用马克思主义中国化的最新成果武装头脑,大力弘扬工人阶级的主人翁精神,立足本职,爱岗敬业,勇于创新,扎实工作,在不同的工作岗位上努力为实现郑州发展建功立业、贡献力量。

工会组织是党领导下的工人阶级的群众组织,是包括农民工在内的职工利益最直接的代表者和维护者。广大职工要从长治久安和实现自身发展和自身的利益出发,积极参加工会组织和工会组织开展各项活动。各级工会要进一步深入贯彻“组织起来、切实维权”的工作方针,坚持走中国特色社会主义工会发展道路,牢固树立以职工为本、主动依法科学维权的中国特色社会主义工会维权观,最大限度地要把职工组织到工会中来,团结在党的周围,努力把职工的积极性和创造性调动好、发挥好、保护好,把职工的合法权益和切身利益实现好、维护好、发展好,推动全社会尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造风气的进一步形成,使工会真正成为职工信赖的职工之家,使职工群众真正在共建和谐社会中共享和谐社会的成果。

天时地利日相催,郑州发展正当时。让我们在市委的领导下,紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,开拓创新,与时俱进,同心同德,再创辉煌,为全面建设小康社会和实现郑州跨越式发展当好主力军,谱写郑州工人阶级的历史新篇章!



“五一”节前,郑州蓝天健康体检中心推出了“庆五一心系劳模,送健康关爱老革命”活动,免费为曾经参加解放郑州战役的老战士、城市建设老劳模进行体检。 本报记者 唐强 摄

重拳出击严查农产品 郑州启动节日监管预案

本报讯(记者 刘俊礼)黄金周期间,我市将加强对基地、集贸市场和超市等农产品市场监管,确保市民安全消费。记者昨日获悉,我市已启动节日监管预案,市农业局发出紧急通知,要求各地农业部门把加强对生产环节的监管作为当前的一项紧迫任务,巩固完善蔬菜、猪肉和水产品市场准入,把好农产品市场准入关和市场质量检验检测。据介绍,节日前,市农产品检测中心已对近郊10万余亩蔬菜基地的用药情况进行了安全检查。节日期间,检测人员将24小时进驻农贸市场,并加大对超市的巡检力度。市民如发现农产品安全问题,可拨打电话68855865举报。

瓜乡风情惹人醉

本报记者 王思俊 通讯员 张宏伟 文 许大桥 图

晨风和煦,阳光灿烂。沿郑开大道出郑州不足10公里就到了中牟境内。“中牟西瓜,真中!”“行走郑开大道,相约瓜乡中牟”为主题的灯杆形象标语悬挂在道路两侧,形成了一道靓丽的风景线。昨日上午,“第三届河南·中牟西瓜节”吸引6000多人参加。观看瓜农打擂,品味西瓜甘甜……欢歌笑语伴随着和风荡漾。

早晨7点多钟,四面八方的群众就熙熙攘攘地赶往县政府门前的西瓜节趣味比赛现场。吃西瓜比赛、西瓜举重比赛、抱西瓜奔跑……热闹火爆的场景,引来阵阵欢笑和喝彩。精彩的比赛不能不看,西瓜的诱惑也确实难挡,不少游客恋恋不舍地离开了比赛现场,到大棚来买新鲜西瓜,先尝个鲜,解解馋。在韩寺镇大洪村,金水区的罗先生一大早就过来了,走进大棚亲手采摘了

六个滚圆的礼品西瓜。“大棚礼品西瓜,瓜形好看,市场上好卖。”村民林贵军指着满棚西瓜,喜悦之情溢于言表。去年,他引进种植的礼品西瓜新品种,实行立体种植,两个大棚的西瓜卖了2万多元,今年承包的6个大棚全部种植了礼品西瓜。如今,盆景西瓜、袖珍西瓜、方形西瓜、祝福西瓜和立体种植的西瓜,已经挂满“枝头”,一上市就赢得了消费者青睐。

为保证西瓜含糖量、农药残留不超标,姚家乡罗宋村、韩寺镇大洪村等西瓜生产主产区把严禁使用高毒农药和催熟剂列入村规民约,严格按照无公害标准种植西瓜。中牟县农业局农产品质量检测流通中心工作人员介绍,今年中牟西瓜品种较多,整体品质上升了,各项指标均达到了国家规定的要求,含糖量比往年有所提高。

